
＋評価 －評価 ＋評価 －評価

１． お子さんは、自分からあいさつや返事ができていますか。 79% 21% 87% 13%

２． お子さんは、学校に楽しく行っていますか。 93% 7% 92% 8%

３． お子さんは、友だちとなかよくすることができていますか。 93% 7% 92% 8%

４．
お子さんは、学年×１０分程度の家庭学習(宿題・自主学習)をしていま
すか。（ご家庭独自で行っているドリル・ゼミ、家庭教師、塾等の時間も、
家庭学習に入ります。）

72% 28% 73% 27%

５． お子さんは、学校の勉強がわかるといっていますか。 76% 24% 73% 27%

６． お子さんは、「早ね早おき　朝ごはん」ができていますか。 78% 22% 71% 29%

７． お子さんは、時間を守ってテレビゲームや携帯電話をしていますか。 63% 37% 55% 45%

８．  ご家庭では、学校の様子などお子さんの話を聞いていますか。 88% 12% 85% 15%

９． お子さんは、先生方と話したり相談したりしていると思いますか。 73% 27% 80% 20%

１０．
学校は、安全な登下校や学校生活を送れるよう努力していると思います
か。 95% 5% 94% 6%

１１．
学校は、いろいろなたよりやホームページ、メールなどから情報を伝えて
いると思いますか。 94% 6% 96% 4%

１２． 信頼のおける学校になっていますか。 93% 7% 94% 6%

<アンケート結果について＞
 　概ね、どの項目も高い評価となっていますが、５「学校の勉強がわかる」は前期比で低下していますので、今後の
課題として取り組んで行きます。また、７「時間を守ってテレビゲームや携帯電話をしている」では、4割以上が時間を
守っていないとなっています。ご家庭でのルール作りをお願いします。子ども達が楽しく、生き生きと生活し、学習に
取り組んでいけるよう、努力してまいります。今後ともご協力いただきますようお願いいたします。

令和3年度　学校教育アンケート結果

　「学校教育アンケート」につきましては、下記の通り多くの回答をいただきました。ご協力に感謝いたし
ます。　　１学期と３学期の集計を比較しています。

項　　目
1学期 3学期


